

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Максим

**Возраст:** 34

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.09.2006 18:40:36

**формирования заключения врача:** 18.09.2006 13:25:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/19272/answer/19273>



## Заключение врача

Уважаемый Максим! Для оценки функции почек недостаточно сдавать анализы каждые полгода. Для установления причины отеков Вам надо: 1. Выполнить УЗИ почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи (т. е. при полном мочевом пузыре и потом при пустом). 2. Выполнить радиоизотопное исследование почек (для оценки их экскреторной функции). 3. Консультация нефролога. После этого можно будет сделать выводы - обоснованы ли Ваши опасения или нет. С уважением.